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Maveruotiuio Atyaiou, 18/04/2024
A.Tl.: Eloepy. 14244

From: Ambrosia Catering Services <info@ambrosial969.gr>

Sent: Thursday, April 18, 2024 8:11 AM

To: MNpappateia Mputavn <prytan@aegean.gr>

Cc: Grammateia Symvouliou <gramm-symvouliou@aegean.gr>; MYAQNAZ EYOYMIOZ
<milon4@hotmail.com>; Kontara Eleni <ekon@aegean.gr>

Subject: KAHZH ZE MPOHTOYMENH AKPOAZH

KaAnuépa oag,

O€ GUVEXELA TOU £yypadou cog pe ap.mpwt. 13181/10-04-2024 OXETIKA UE TNV TPOOKANGH
™G Tatpeiag pag

Kat tnv duvatotnta va ekppacel TnG amoPelg TG eyypddws tnv Tetdptn

24.04.2024 attovpooTe TNV SuvatoTnTa OALYOnUEPNG TTAPATACNG KoL TNV oulTNon Tou
B€upatog pag,

0Tn €NOevVn cuvedplaon tou AlolknTikoU ZupBouliou tou Mavemniotnuiov , Adyw tou
vPnAoU $popTOoL EPYACLAG KOL TWV UTIOXPEWOCEWV TNG VOULKNG CUMPBOUAOU TNG eTOUpELlag Hag

EuX0pLOTOUE €K TWV MPOTEPWV Kal elpacte otnv d1aBeon oac.

Me ektipnon

ambrosia

- 1969 -

ApBpogcia Catering A.E.
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EMMLOTEVTIKOTATO

To Trepiexduevo autol Tou e-mail, evOEXETAI Va gival EUTTIOTEUTIKO.
Av 10 AdBate atméd AdBog, O Ba TTPETTEI va XPNGIMOTTOINCETE TIG
TTANPOPOPIEG TTOU TTEPIEXOVTAI O€ AUTO, VA OTTOKAAUYETE TO
TTEPIEXOPEVO TOU i va TO TTPowBroeTe o€ AAAOUG, OAAG va
€I00TTOINCETE GUETA TOV ATTOCTOAED KAl VA BIAYPAWETE TO
avTiypago atré 1o oUoThUd 0ag.
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